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 مشخص کنید. « »و عبارت نادرست را با « »عبارت درست را با 

 باشد.می Nنقطه  MNالف( ابتدای بردار  

 است.ب( حاصل جمع دو بردار قرینه همیشه بردار صفر 

 ای مثبت باشد، این نقطه در ربع اول قرار دارد.ج( اگر طول نقطه

 آید.د( اگر انتهای یک بردار را از ابتدای آن کم کنیم، مختصات بردار به دست می

 بارم
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  در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید.

 ................. است.الف( اگر ابتدا و انتهای برداری برابر باشند، طول بردار 

]اگر دو بردارب( 
−5
0 ] ] و 

𝑥
𝑦] ی هم باشند، مقدار قرینهx  و مقدار ...........y .است ............ 

𝐴ی نقطه ج( قرینه = [
−2
  ها، نقطه ................ است.نسبت به محور طول [3−

2 
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 ی درست را انتخاب کنید.در هر یک از سوالات زیر گزینه

 باشد، انتهای بردار کدام است؟2 و ابتدای آن  -7ی برداری اندازهالف( اگر 

1 )5                          2 )9                             3 )5-                             4 )9- 

 

𝐴ب( اگر نقطه  = [
𝑎 + 3

−3𝑎 +  کدام است؟ aها باشد، مقدار روی محور طول [9

1 )3-                        2 )3                             3 )−
1
3

                            4 )1
3

 

 

𝐵ج( قرینه نقطه  = [
5

 ها کدام نقطه است؟نسبت به محور عرض [7−

1 )[
−5
−7]                   2 )[

−5
7 ]                       3 )[

5
7]                           4 )[

5
−7] 

 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗قرار دارد. مختصات  3به عرض  عمودیروی محور  Bو نقطه  -4روی محور افقی به طول  Aد( نقطه   ⃗ 

 کدام است؟

1 )[
−4
3 ]                   2 )[

−4
−3]                       3 )[

4
3]                           4 )[

4
−3] 
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 هفتم هشتم ریاضی ارزشیابی فصل 
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 کامل کنید. –جاهای خالی را با توجه به شکل با علامت + یا 

𝐺𝐵⃗⃗⃗⃗ (ب         ⃗ = ⋯𝐸𝐷⃗⃗ ⃗⃗ 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗ (الف            ⃗   ⃗ = ⋯𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
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 ی مختصاتی قرار دارند؟هر یک از نقاط زیر در کدام ناحیه

102−] )الف
−75 380−] )ب              [

100 ] )ج                [ 25
] )د                [192 75

−69] 
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𝐴از نقطه  = [
−4
3 واحد به سمت پایین آمده و نقطه بدست آمده  5 واحد به سمت راست سپس 6ابتدا  [

 بنامید. Bرا 

 را بدست آورید. Bالف( مختصات نقطه 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ب( بردار   را رسم و مختصات آن را بنویسید. ⃗ 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ج( جمع متناظر با بردار   را بنویسید. ⃗ 

2 
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 بردارهای زیر را در دستگاه مختصات رسم کنید.

]الف( بردار 
4
]ابتدا در نقطه  [0

0
0] 

]ب( بردار 
3
]انتها در نقطه  [3

−2
−1]  
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𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗قرینه بردار  ها و یک بار هم نسبت ها، یک بار نسبت به محور عرضرا یک بار نسبت به محور طول ⃗ 

 به مبدا مختصات رسم کنید.
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 را محاسبه کنید. bو  aمساوی هستند. مقدار  Nو  Mدو بردار 

𝑀 = [
−𝑎 + 2

−7 ] , 𝑁 = [
3

−𝑏
] 1 
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𝐶نقاط  = [
−2
2 ] 𝐵 و  = [

0
6] 𝐴 و  = [

3
 ABCروی دستگاه مختصات مشخص کرده، سپس مثلث  را   [6

𝑀𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗را با بردار   ⃗ = [
2

 های جدید را بنویسید.انتقال داده و مختصات راس [3−

3 
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 را به دست آورید. yو  xدر هر یک از موارد داده شده، مقدار 

] )الف
𝑥
8] + [

3
𝑦] = [

9
] )ب                                    [0

𝑥
𝑦] + [

−6
−2] = [

−13
4 ]   
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 بردارهای انتقال مربوط به هر شکل را از نقطه کنار هر شکل رسم کنید.
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